
Mulberry Parents Evaluation 2018 

We asked our parents a series of questions relating to their child’s placement 

at Mulberry. 7 parents responded (70%) and the results are as follows; 
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My child enjoys coming to Mulberry
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My child is safe at Mulberry



Question 3 
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Mulberry understands and responds to my child's 
needs
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My child is taught well at Mulberry



Question 5 
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My child is making good progress
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My child is encouraged to work hard and do their 
best



Question 7 
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My child enjoys a range of stimulating activities during 
the day
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Mulberry communicates with me effectively
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Mulberry supports my child effectively

0

1

2

3

4

5

6

Strongly agree Agree Neither Disagree Strongly disagree

Mulberry seeks my views and listens to my concerns



Question 11 
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There is a good standard of behaviour at Mulberry
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Mulberry deals with any incidents of bullying 
effectively



Question 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Question 14 
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Mulberry is welcoming and approachable
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Mulberry is well led and managed



Question 15 
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Mulberry encourages my child to lead a healthy 
lifestyle
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Mulberry encourages my child to respect others



Question 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

We then asked parents the following in order to get comments and these were 

the responses; 

“In your opinion what are Mulberry’s strengths?” 

‘Teaching- it is a relaxed setting’ 

‘Teachers always inform me about concerns regarding my child and will listen 

to my concerns’ 

‘Meeting the needs of the individual child’ 

‘Good communication between home and school’ 

‘The staff (especially Lois) make Josh feel wanted and understand his difficulties 

and needs’ 

‘They are an effective stepping stone to further developments’ 

“In your opinion what do you think Mulberry could improve?” 

‘Mulberry needs more available teaching staff’ 

‘Residential- I’ll drop him off Monday and pick him up Friday!!!’ 

‘Support children in Mulberry to school leaving age’ 
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I would recommend Mulberry to another family



If you wish, please add any further comments you feel would be helpful 

 

‘This is the first time my son has been truly happy and settled at a school and 

this is mostly due to the excellent teaching and support staff’ 

‘Although the unit is productive- it’s failing pupils by not being able to support 

pupils 1:1 due to the lack of staff’ 

 

 


